WWW.GIGA-TOOLS.RU

B KABEJIbHbIE BBO/bI

Tun

CsoncrBa CraHpaapTbl

HELUTOP® HT

KabernbHbIV BBOA,

HELUTOP® HT-MS

KabernbHbIV BBOL,

HT-E

KabernbHbIV BBOA,

HELUTOP® MS-EP

SMC-kabenbHbin BBOA,

HELUTOP® MS-EP4

SMC-kabenbHbI BBOA

HELUTOP® HT-Clean

KabenbHbIn BBO/, - HepXKaBetoulas Cralb

HELUTOP® HT-Clean EMV

KabenbHbIn BBOJ, - Hep>XaBeloLlada cTab

HELUTOP® HT-PA-EX

kaberbHbI BBOZ, B3pbIBOOE30NACHbBIN

HELUTOP® HT-MS-EX-d

kabernbHbI BBOL, B3pbIBOGE30MACHbIN, repMeTUYHbIN

HELUTOP® HT-MS Plus

KabernbHbI BBOA,

o e AEMHCEL e
KBA-XXL-MS kabenbHbIn BBOZ, 958
KBA-XXL-MS-E SMC.xabenorisson Eﬁv 959
STK-F e Ko saon 960
STS-F NAOCKMiA KabenbHbI BBOA, 961.‘.
KMK-PA-MB KOHTPra/ika C pnaHuem 962
KM cormpraiina 963
KM-INOX cormpraiina 965
KM-EMV MCxommprama = e

= HELUKABEL 943




KabenbHble BBOABI / VI3 nnactMacchl 415 0ObIYHbIX YCIOBUIA SKCMIyaTaLmn

H E LUTO P® HT KabenbHbI BBOp,

RoHS|

HELUTOP® HT

MnacTnKoBbIN KabenbHbIN BBOL, C 3aLLUTON OT
BMOpaumm

O6GnacTn NnpMeHeHUs
e [prbopPOo- 1 MaWMHOCTPOEHNE
® PoboToTEXHMKA

e ABTOMaTU3aLMs

[py30BOM 1 CyAOBOV TPaHCMOPT
KenesHooopoXHas TexH1Ka
DNEeKTPOMOHTaX
PacnpenenutenbHble WwWKapbl

MeTpuueckan pe3bba

P

Martepuan
Monnamug PA 6

DacoHHOe yMOTHEHME: XNIOPOMNPEHOBbIN KaydyK
(CR)

e be3ranoreHoB
e be3 pochopa
e be3 cnnmkoHa
e be3 kagmus

CBomncTtBa

e OnTMMasbHas pasrpyska kabens ot
HaTAXeHUA 6J'|aronapﬂ BCTPOEHHbIM 3a>KMaM

e Jlerkoctb MOHTaXxa

o |lInpoknin Anana3oH pa3mMepos

MpumeuyaHunsa
[laHHble No NCNbITaHWAM - CM. B pasfene
"TexHn4eckas MHpopmMaung”.

Aptukyn N ApTtukyn N2 Aptukyn N Pasmep @ kabens AnviHa Pasmep v.6.
CBETNO-cepbi T epbii PHbIA MeTpUY. ot/ po pe3b6oBon  Kno4a WT.
RAL 7035 RAL 7001 RAL 9005 MM 4actm MM

MM
93908 93923 93937 M12x1,5 3,0-6,5 6,0 15 100
93909 93924 93938 M16x1,5 4,0-8,0 8,0 19 50
907275 907276 907277 M16x1,5 5,0-10,0 8,0 19 50
92667 92668 92669 M16x1,5 5,0-10,0 10,0 22 50
93910 93925 93939 M20x 1,5 6,0-12,0 10,0 24 50
93911 93926 93940 M25x 1,5 11,0-17,0 8,0 29 50
93912 93927 93941 M32x1,5 15,0-21,0 10,0 36 25
93913 93928 93942 M40x 1,5 19,0 - 28,0 10,0 46 20
93914 93929 93943 M50x 1,5 30,0 - 38,0 18,0 60 10
93915 93930 93944 M63x 1,5 34,0-44,0 18,0 65 10
MeTpuueckas pe3bba, coO BCTaBKO-NepexoaHUKoOM
ApTtukyn N° ApTtukyn N2 ApTtukyn N° Pasmep O kabens AnvHa Pasmep v.6.
CBET/IO-CEPbIA TEMHO-CEPbIA  YePHbIN MeTpUY. ot/ po pe3b6oBoi  KO4a WT.
RAL 7035 RAL 7001 RAL 9005 MM yacTn MM

MM
903532 903542 903552 M12x1,5 2,0-5,0 8,0 15 100
903533 903543 903553 M16x 1,5 2,0-6,0 8,0 19 50
903534 903544 903554 M20x 1,5 5,0-9,0 10,0 24 50
903535 903545 903555 M25x 1,5 9.0-13,0 8,0 29 50
903536 903546 903556 M32x1,5 11,0-15,0 10,0 36 25
903537 903547 903557 M40x 1,5 16,0 - 23,0 10,0 46 20
903538 903548 903558 M50x 1,5 25,0-31,0 18,0 60 10
903539 903549 903559 M63x 1,5 29,0- 35,0 18,0 65 10

== ;

944 == HELUKABEL

= L7 AN

TexHun4yeckme XapaKTepuctukm
CreneHb 3awmTbl: IP 68 - 5 6ap / IP 69K

TemnepatypHbIn ananasoH: -20°C go +100°C

CraHpapT Ha MeToAbl KoHTpona: EN50262

sSwW

Pazmepbl

G Pa3zmep pe3bObl
GL [nuHa pe3bObl

SW Pa3mep kntova

MpoponxeHne »



KabenbHble BBOABI / M3 nnacTMacchl 415 0ObIYHbIX YCIOBUIA SKCMTyaTaLmm

H E LUTO P® HT KabenbHbIV BBOA,

PG-pe3bba
Aptukyn N2 ApTtukyn N2 ApTtukyn N2 Pasmep O Kab n P I v.6.
CBETo-cepbin epbi PHbI PG ot/ po pe3b6oBoM  Kio4a WT.
RAL 7035 RAL 7001 RAL 9005 MM yactn MM

MM
99300 99310 99320 7 3,0-6,5 8,0 15 100
99301 99311 99321 9 4,0-8,0 8,0 19 50
99302 99312 99322 11 5,0-10,0 8,0 22 50
99303 99313 99323 13,5 6,0-12,0 9,0 24 50
99304 99314 99324 16 10,0 - 14,0 10,0 27 50
99305 99315 99325 21 13,0-18,0 11,0 33 25
99306 99316 99326 29 18,0 - 25,0 11,0 42 20
99307 99317 99327 36 22,0-32,0 13,0 53 10
99308 99318 99328 42 30,0-38,0 13,0 60 10
99309 99319 99329 48 34,0-44,0 14,0 65 10
NPT-pe3bb6a
Aptukyn N* ApTtukyn N° ApTtukyn N* Pazmep @ ka6 1l P ¥ v.6.
CBeTJI0-CcepbIn epbiii PHbI NPT ot/ po pe3b6oBon  Kno4a WT.
RAL 7035 RAL 7001 RAL 9005 MM HacTtm MM

MM
92780 92790 92800 3/8" 5,0-10,0 15,0 22 50
92781 92791 92801 1/2" 6,0-12,0 15,0 24 50
92782 92792 92802 1/2" 10,0- 14,0 15,0 27 50
92783 92793 92803 3/4" 13,0-18,0 15,0 33 25
92784 92794 92804 1" 18,0 - 25,0 18,0 42 20

JlonyckaloTca TeXHU4eckmne n3MeHeHus.

= HELUKABEL

L= AN

945




KabenbHble BBOABI / M3 naTyHW A5 0ObIYHbIX YCI0BUIA SKCMTyaTaLmm

H E LUTO P® HT' M S KabenbHbI BBOA,

HELUTOP® HT-MS

KabernbHbI BBOL U3 HUKENIMPOBAHHOM NATyHN.

O6GnacTn npMeHeHUs
e MprbopPOo- N MaLLMHOCTPOEHNE
® PoGOTOTEXHMKA
ABTOMaTKM3aUMA

[py30BOM 1 CyAOBOV TpaHCMOPT
KenesHoOopoxHas TexHMKa
DNEeKTPOMOHTaX

e PacnpegenutesibHble WKadbl

MeTpuueckas pe3bba

D

MaTtepuan

JlaTyHb, HMKenMpoBaHHas

3aX1MHana BCcTaBka: nonvamug PA 6
DacoHHOe YMOTHEHME: XNIOPOMNPEHOBbIN KaydyK
(CR)

KonbLo kpyrnoro cedexua: NBR

CBoicTBa

e OnTUManbHas pasrpyska kabens ot
HaTAXeHUnA 6J'|arop,apﬂ BCTPOEHHbBIM 3aXXVMaM

e JlerkocTtb MOHTaXa

e LlInpoknn granasoH pasmepos

MpumeyaHusna
JlaHHble Mo NCMbITaHUAM - CM. B pa3ferne
"TexHv4eckas nHpopMaLuma”.

ApTtukyn N° Pasmep @ kabens AnvHa Pasmep YnakoBka
mMeTpuy. ot/ go pe3b6oBon Kno4a wr.
MM 4yacTtm MM
MM

90760 M12x1,5 3,0-6,5 6,0 14 50
99960 M16x 1,5 5,0-10,0 7,0 20 50
90762 M20x 1,5 6,0-12,0 8,0 22 50
99961 M25x 1,5 11,0-17,0 8,0 27 25
94624 M32x1,5 15,0-21,0 8,0 34 20
99962 M40 x 1,5 19,0 - 28,0 9,0 43 5
99963 M50x 1,5 30,0 - 38,0 9,0 58 5
90767 M63x 1,5 34,0 - 44,0 14,0 64 /68 5
906199 M63x 1,5 44,0 -55,0 10,0 75 5
MeTpuueckas pe3bba, coO BCTaBKO-NepexoaHUKoOm

ApTtukyn N° Pazmep @ kabens AnvHa Pazmep YnakoBka

mMeTpu4. ot/ po pe3b6oBomn KJo4a wT.
MM yactm MM
MM
903560 M12x1,5 2,0-5,0 6,0 14 50
903561 M16x 1,5 3,0-7,0 7,0 20 50
903562 M20x 1,5 5,0-9,0 8,0 22 50
903563 M25x 1,5 9,0-13,0 8,0 27 25
903564 M32x 1,5 11,0-15,5 8,0 34 20
903565 M40 x 1,5 16,0 - 23,0 9,0 43 5
903566 M50 x 1,5 25,0-31,0 9,0 58 5
903567 M63 x 1,5 29,0-35,0 14,0 64 /68 5
| -

946

= HELUKABEL

= L7 AN

TexHun4yeckue XapaKTepuctukm
CreneHb 3awmThl: IP 68 - 5 6ap / IP 69K

TemnepatypHbIn ananasoH: -40°C go +100°C

CraHOapT Ha MeToAbl KoHTpona: EN50262

sSwW

Pa3smepbi

G Paszmep pe3bObl
GL [nunHa pe3bobl

SW Pasmep kntova

MpoponxeHue »



H E LUTO P® HT'MS KabenbHbIN BBOA, EI*I

PG-pe3bba
ApTtukyn N° Pasmep O ka6 P P YnakoBKa
PG ot/ po pe3b6oBon KJo4a wrT.
MM vactn MM
MM
90750 7 3,0-6,5 5,0 14 50 -
90751 9 4,0-8,0 6,0 17 50 =
90752 11 5,0-10,0 6,0 20 50 -
90753 13,5 6,0-12,0 6,5 22 50 =
90754 16 10,0 - 14,0 6,5 24 25 -
90755 21 13,0-18,0 7.0 30 25 =
90756 29 18,0 - 25,0 8,0 40 20 -
90757 36 22,0-32,0 9,0 50 5 =
90758 42 32,0-38,0 14,0 58 5 -
90759 48 37,0-44,0 14,0 64 5 =
NPT-pe3bb6a
ApTukyn N° Pazmep @ ka6 A P p YnakoBka
NPT ot/ po pe3b6oBoin Kno4a wT.
MM yactm MM
MM
99965 3/8" 5,0-10,0 15,0 20 50 -
99966 1/2" 6,0-12,0 15,0 22 50 -
99967 3/4" 13,0-18,0 15,0 27 25 -
99968 1" 18,0- 25,0 17,0 34 10 -

JlonyckaloTca TeXxHU4ecKmne n3smMeHeHus.

= HELUKABEL 947



KabenbHble BBoAbl / Ocobo Npo4Hble, C yyHLIEHHOM XMMUYECKOW CTONKOCTbIO
HT'E KabenbHbIN BBOp,

N3 HEeP>KaBeKoLLEN CTanwu

RoHS|

HELUTOP® HT-E

KabenbHbIn BBOA 13 HepyKaBetoLlen CTanu ans

TAXENbIX yCJ'IOBl/II;| 3KCnnyataunm

O6GnacTn npMeHeHUs

Mprbopo- 1 MaWMHOCTPOEHME

® PoOOTOTEXHMKA
e ABTOMAaTM3aLMA

L]
L]
® D1eKTPOMOHTaX
L]

[py30BOM 1 CyAOBOV TPAHCMOPT
KenesHonopoxHas TexH1Ka

PacnpenenutenbHble WwWKapbl

MeTpuueckan pe3bba

Aptukyn N° Pasmep
MeTpu4.

99980 M12x1,5

99981 M16x 1,5

99982 M20x 1,5

99983 M25x 1,5

99984 M32x1,5

99985 M40 x 1,5

99986 M50x 1,5

99987 M63 x 1,5

PG-pe3bba

ApTtukyn N° Pasmep
PG

99970 7

99971 9

99972 11

99973 13,5

99974 16

99975 21

99976 29

99977 36

99978 42

99979 48

NPT-pe3bb6a

ApTtukyn N° Pazmep
NPT

99800 3/8"

99801 1/2"

99802 3/4"

99803 1"

JlonyckaloTcs TeXxHU4ecKmne n3MeHeHus.

948

@ kabens

ot/ po
MM

3,0-6,5
5,0-10,0
6,0-12,0
11,0-17,0
15,0-21,0
19,0 - 28,0
30,0-38,0
34,0-44,0

@ kabens
ot/ po
MM

3,0-6,5
4,0-8,0
5,0-10,0
6,0-12,0
10,0 - 14,0
13,0-18,0
18,0 - 25,0
22,0-32,0
30,0-38,0
34,0-44,0

@ kabens
ot/ po
MM

5,0-10,0
6,0-12,0
13,0-18,0
18,0 - 25,0

Marepuan

Hep>xagetowas ctans 1.4305 / AlSI 303
3aXnMHasa BCTaBKa: nonvamug PA 6
DacoHHOe yMOTHEHME: XNIOPOMNPEHOBbIN KaydyK
(CR)

KonbLo kpyrnoro cedeHua: NBR

CBoncTBa

e OnTMMarnbHas pasrpyska kabens ot
HaTsXXeHNs Onarofaps BCTPOEHHbBIM 3aXK1MaM

® YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UM

o [1UTeNbHbIA CPOK CITy>KObI

e Jlerkocrtb MOHTaxa

e LlInpokn arManasoH pasmepos

Mpume4yaHuna
[laHHble No UCMbITaHWAM CM. B pasgene
"TexHn4eckasn MHpopmaums”.

OnuHa Pasmep YnakoBka
pe3b6oBon Kno4a wr.
4yacTtm MM
MM
6,0 14 50
7,0 22 50
8,0 22 50
8,0 27 25
8,0 36 25
9,0 46 20
9,0 60 12
14,0 65 /68 12
OnuHa Pazmep YnakoBka
pe3b6oBoit Knova wr.
yactm MM
MM
6,0 14 50
6,0 17 50
6,0 22 50
6,5 22 50
6,5 24 25
7,2 30 25
8,0 41 20
9,0 50 15
12,0 60 12
14,0 65 12
OnuHa Pazmep YnakoBka
pe3b6oBoin Ko4a wr.
4yactm MM
MM
11,5 20 50
13,0 22 50
13,0 30 25
13,0 40/ 43 10
= HELUKABEL

TexHun4yeckme XapaKTepuctukm
CreneHb 3aWwmThl: IP 68 - 5 6ap

TemnepatypHbIn ananasoH: -40°C go +100°C

CraHpapT Ha MeToAbl KoHTpona: EN50262

sSwW

Pazmepbl

G Pa3zmep pe3bObl
GL [nnHa pe3bobl

SW Pa3mep kntoda



KabenbHble BBObI / AMC

H E LUTO P® M S'E P OMC kabenbHbIi BBOA,

*._9.*

RoHS

HELUTOP® MS-EP

SMC kabesnbHbIV BBOZ, C 3a3eMIeHMeM 1
BCTPOEHHOW KOHTaKTHOW CUCTEMOW NS
©e3onacHoro, ObICTPOro MoHTaxa.

Marepuan

J1aTyHb, HUKENMPOBaHHaA

KoHTakTHas cucteMa: Mefb-6epunnumi
3aXnMHasna BCTaBka: nonvamug PA 6
DacoHHOe YMOTHEHE: XNIOPOMNPEHOBbIN KaydyK
(CR)

O6GnacTn npuMmeHeHUs
Konbuo kpyrnoro cedenmsa: NBR

e [prbopOo- 1 MaLMHOCTPOEHNE
® PoOOTOTEXHMKA

e ABTOMaTK3auMs CBoOMCTBa

® [py30BOW 1 Cy[,0OBOV TPAHCMOPT e OnTMMarbHas pa3rpyska kabens ot

o KenesHoOopoXHas TEXHMKA HaTsXXeHNs Onarofaps BCTPOEHHbBIM 3aXKMaM
® DIEKTPOMOHTaX ® [1oBOPOTHOE MPY>KMHHOE KOMbLO B

o KOHTaKTHOW CUCTeMe NpefoTBpaLlaeT

PacnpegenutenbHble WKadbl
noBpexeHe 3KkpaHa Npu MoHTaxe
® [1OBOPOTHLIV KOHTaKT obecneynBaeT
aBTOMaTNYeCkoe CoefiHeHne
o CyLlecTBeHHas 3KOHOMUS BPEMEHN Ha
MOHTaX

MpumeyaHus
[laHHble Mo UCMbITaHNAM CM. B pasfene
"TexHn4eckasn MHdopmaums”.

MeTpuueckas pe3bba

ApTukyn N° Pasmep @ ka6 il P p VYnakoBka
MeTpUY. ot/ po pe3b6oBoin KJo4a wrT.
MM Yyactm MM
MM
99950 M12x1,5 3,0-6,5 6,0 14 50
99951 M16x 1,5 5,0-10,0 7,0 20 50
99952 M20x 1,5 6,0-12,0 8,0 22 50
99953 M25x 1,5 11,0-17,0 8,0 27 25
99954 M32x 1,5 15,0-21,0 8,0 34 25
99955 M40 x 1,5 19,0 - 28,0 9,0 43 20
99956 M50 x 1,5 27,0-38,0 9,0 58 5
99957 M63x 1,5 34,0-44,0 14,0 64 /68 5

JlonyckaloTca TeXHU4eckmne n3mMeHeHus.

= HELUKABEL

-
EMV

TexHun4yeckume XapaKTepuctukm
CreneHb 3awmThl: IP 68 - 5 6ap

TemnepatypHbIn AnanasoH: -40°C go +100°C
CraHpapT Ha MeToabl KoHTpons: EN50262

KoHTakTHas cmctema: 3anateHToBaHHas

GL: SW
:“—G _’: S 3
Pazmepbl
G Pa3zmep pe3bObl
GL [nuHa pe3bobl
SW Pasmep kntoda
949




H E LUTO P® M S' E P4 3MC KabenbHbIN BBOA,

HELUTOP® MIS-EP4

SMC kabenbHbIN BBOL, C MHTErPUPOBAHHOM
KOHTaKTHOW CUCTEMOW

O6GnacTn npMeHeHUs
e MprbopPOo- N MaLLMHOCTPOEHNE
® PoGOTOTEXHMKA
ABTOMaTK3aUMA

py30BOM 1 CyAOBOV TpaHCMOPT
KenesHoOopoxXHas TexHMKa
DNEeKTPOMOHTaX

e PacnpegenutesibHble WKadbl

MeTpuueckas pe3bba

ApTtukyn N°

905181
905182
905183
905184
905185
905186
905187
905188
905189
905248

JonyckaloTcs TexHU4eckmne n3MeHeHus.

950

Pasmep

MeTpuY.

M12x1,
M16x 1,
M20x 1,
M20x 1,
M25x 1,
M32x1,
M40 x 1,
M50 x 1,
M63x 1,
M63x 1,

(S, 1IN0, IV, IRV, ¥, O, T, WV, IV, N0,

@ kabens
ot/ po
MM

3,0-6,5
5,0-10,0
6,0-12,0
7,5-14,0
10,0-18,0
16,0 - 25,0
22,0-32,0
30,0-38,0
34,0-44,0
37,0-53,0

MaTtepuan

ﬂaTyHb, HUKeNMpOBaHHadA

KoHTakTHasa cnctema: Meﬂ,b-6epl/lﬂﬂl/ll;l

3aXrMHasna BCcTaBka: nonvamug PA 6
DacoHHOe yNoTHeHVe: XJIOPOMPEHOBbIV Kay4yK

(CR)

KonbLo kpyrnoro cedeHusa: NBR

CBouncrBa
e JlerkocTtb MOHTaXa

® HaaeXHOCTb KOHTakKTa

® BbicoKas yCTOMYMBOCTb K BUOpaL MM

Mpume4yaHuna

[laHHble No UCMbITaHWAM CM. B pasgene
"TexHn4eckas MHpopmMauma”.

OnuHa
pe3b6oBon
Yactn
MM
6,0
6,0
6,0
8,0
8,0
9,0
9,0
9,0
14,0
10,0

Pasmep

Kno4a
MM

14
20
22
24
30
40
50
58
64 /68
75

HELUKABEL

YnakoBka

50
50
50
50
25
20
20
10

-
EMV

TexHun4yeckue XapaKTepuctukm
CreneHb 3awmThl: IP 68 - 5 6ap

TemnepatypHbIn ananasoH: -40°C go +100°C

KOHTakTHas cucTema: 3anaTeHToBaHHas

sSwW

Pa3smepbi

G Paszmep pe3bbbl
GL [nunHa pe3bobl

SW Pasmep kntoda



KabenbHble BBOAbI / M3 HepxxaBetoLLe CTanu A1 0cobbix TpeboBaHUM K YnucToTe

H E LUTO P® HT'CIea N kaGenbHbiin BBOJ, U3 Hep)KaBeloLen cTanm

%%é.

HELUTOP® HT-Clean MaTtepuan TexHUYecKMe xapaKkTepucTuKkmn
[1ns 0cobbix TpeboBaHWIM K YUCTbIM Hep>xagetowas ctans 1.4305 / AlSI 303 CreneHb 3aWmThl: IP 68-5 6ap, 30 MUH.
NMoMeLLEHUAM Pasrpyska ot pactaxxeHusa: POM B cOOTB. C EN 60529;
YnnotHeHve: TPE B COOTBETCTBUM C IP 69K B coots. c DIN 40050-9
O6GnacTu npumMeHeHus FDA 21 CFR 177.2600 .
o MLLEBas MPOMBILNEHHOCTS TemnepatypHbli AnanasoH: -20°Cpo +100°C
e YNaKoBO4Has OTpacb CBoMcTBa TemnepaTypHbIN AMana3oH KPaTKOBPeMeHHO:
® [1pOV3BOACTBO HAMUTKOB e [Nagkas NOBEPXHOCTb NPenATCTByeT -40°Cno +150°C
e MapmuHAayCTpuUn OCaXAEHNIO MUKPOOPraH3MOoB
e TexHonoruu, TpedytoLLIe YACTbIX MOMELLEHWA  ® BO3MOXHOCTb 1EMKOro 1 ObICTPOro O4MLLIEHNS o
e bBuroTexHonornm e [puroaeH ang YMCTKM annapatamMu BbICOKOro = >
* X1Mmyeckoe NPomn3BOACTBO AaBneHus SWA
® YCTOMYMBLIN K YACTALLMM CPeACTBaM * 52 ™
o [IpenATCTBYeT 3arpA3HEeHMI0 MOBEPXHOCTY J D )
® Bbicokast repMeTUHHOCTb L
o Bbicokas pa3rpy3ska oT HaTskeHus Gnarogaps 1
OTAENbHOMY 3N1EMEHTY H A
SWL
{ y
MpumeuyaHus il
o [Inf 3aTArMBaHNs pe3bObl pekoMeHayeTcst Y
NPUMEHSTb CrelmanbHbIA MHCTPYMEHT (CM. D2
onuncaHve pganee)
o HELUTOP® HT-Clean MOXHO MOHTMPOBATH C G
MOMOLLbIO 0ObIYHOrO BHYTPEHHErO KIltoYa
LeCTUrpaHHuKa. Pazmepe! _ _
¢ KoHTpraiika 3aKka3biBaeTc OTAESNIbHO Brewrnn ANAMETP BEPXHEM HacTh
D2 BHyTpeHHWI ArameTp pe3b0bl
D4 BHYTpeHHWI AnaMeTp BEpXHEN 4acTu
H BbicoTa 6e3 pe3bObl

TL [nviHa pe3bbbl
SW Pasmep knto4a

HELUTOP® Clean
ApTtukyn N2 Pasmep @ kabens AnviHa ; p Bl MG BHyTp n BHyTp W BbicoTa 6e3 KpyTtawmin v.6.

MeTpuu. ot/ po pe3b6oBoit  Knoua P 7 @ Bey n @ pe3bb pe3b6 T wr.

MM yacTtn MM yacTm yactn MM MM Hm
MM MM MM

906914 M12x1,5 3,0-6,5 6,0 14 15,6 6,8 7 21,5 2,5 1
906915 M16x 1,5 5,0-10,0 7,0 18 20,2 10,3 10 23 4 1
906916 M20x 1,5 6,0-12,0 10,0 22 24,1 12,3 13 27 5 1
906917 M25x 1,5 12,0-17,0 14,0 28 30,1 17,3 17 30 6 1
KoHtpraiika Clean MOHTaXHbIA MHCTPYMEHT
Pazmep BbicoTa Ge3 pe3b6bl KpyTawumit MmoMmeHT ApTtukyn N2 Pazmep Pazmep Bbicota V.6.
Kno4a MM Hm MeTpuy. Kno4a MM wr.
MM MM
15 2,8 6 906921 M12x1,5 5/7 5 1
19 3 9 906922 M16x 1,5 6/10 5 1
24 3,5 12 906923 M20x 1,5 8/13 8 1
30 4 14 906924 M25x 1,5 10/17 8 1

JlonyckaloTca TeXHU4eckmne n3mMeHeHus.

= HELUKABEL 951



KabenbHble BBOLb! / V3 HepykaBetoLLei cTanu Ans 0cobbix TpeboBaHW K H1CToTe

H E LUTO P® HT'Clea n'E MV KabenbHbI BBOA, U3 HEp)KaBelowen cTanum m\;

%%é.

HELUTOP® HT-Clean EMV MaTtepuan TexHUYecKMe xapaKTepucTmKkmn
[1ns 0cobbix TpeboBaHWIM K YUCTbIM Hep>xagetowas ctans 1.4305 / AlSI 303 CreneHb 3aWmThl: IP 68-5 6ap, 30 MUH.
NoMeLLEHUAM Pasrpyska ot pactsaxxeHusa: POM B cooTB. C EN 60529;
YnnotHerve: TPE B COOTBETCTBUM C IP 69K B coots. c DIN 40050-9
0O6GnacT NnpUMeHeHus FDA 21 CFR 177.2600 .
o MLLEBas NPOMBILMEHHOCTb TemnepatypHblii A1anasoH: -20°Cpo +100°C
e YNaKoBouHas OTpacb CBoncrBa TemnepaTypHbIN AMaNa3oH KPaTKOBPEMEHHO:
e [1pOM3BOACTBO HAMUTKOB * [Nafkas NoBEPXHOCTb NPensaTCTByeT -40°Cno +150°C
e MapmuHAyCTpUA OCaXAEHMIO MUKPOOPraHN3MOB
o TexHonorunu, TpedytoLLie YACTbIX MOMELLEHMA  ® BO3MOXHOCTb 1erKOro v ObICTPOro O4MLLIEHNS o
e bBroTtexHonornm e [purofeH A YACTKM annapatamy BbICOKOro - >
o X1MMyeckoe Npomn3BOLACTBO [aBneHus SWA
® YCTOMHMBBIV K YACTALLMM CPenCcTBaMm * 52 ™
o [pensaTCTBYET 3arpsisHEHMIO MOBEPXHOCTA J D )
e Bbicokasi repMeTU4YHOCTb L
e BbicoKas pasrpy3ska oT HaTsikeHus Onarogaps 1
OTLeNIbHOMY 3fleMeHTy H A
SWL
{ y
MpumeuyaHus il
e [1ns 3aTArvBaHus pe3bdbl pekoMeHayeTcs Y
NPVYMEHSTb CNeumanbHbIA MHCTPYMEHT (CM. D2
onncaHve panee)
e HELUTOP® HT-Clean MOXHO MOHTUPOBATb C G
MOMOLLbIO 0ObIYHOrO BHYTPEHHErO KIltoYa
LIeCTUrpaHHKa. Pasmepb! . -
¢ KoHTpranka 3aka3biBaeTcs OTAeNIbHO D Brewrmnm ANAMETP BEPXHEM HacTV
D2 BHyTpeHHWI AnameTp pe3b0bl
D4 BHyTpeHHWI AnameTp BepxHen 4actu
H BbicoTa 6e3 pe3bOebl

TL [nvHa pe3bbbl
SW Pasmep knioda

HELUTOP® Clean-EMV

Aptukyn N° Pasmep @ kabens AnviHa P p WG BHyTp W BHyTp W BbicoTta 6e3 Kpytawmin v.6.

MeTpuu. ot/ po pe3b6oBoil KiO4a P n O Bep n O pe3bb pe3bb T wr.

MM yactn MM yacTm yactn MM MM Hm
MM MM MM
906918 M16x 1,5 5,0-10,0 7.0 18 20,2 10,3 10 28,5 4 1
906919 M20x 1,5 6,0-12,0 10,0 22 24,1 12,3 13 33 5 1
906920 M25x 1,5 12,0-17,0 14,0 28 30,1 17,3 17 38 6 1
KoHtpraiika Clean-EMV MOHTaXHbIA MHCTPYMEHT
Pazmep BbicoTa Ge3 pe3b6bl KpyTawumit MmoMmeHT ApTtukyn N2 Pazmep Pazmep Bbicota V.6.
Kno4a MM Hm mMeTpuY. Kno4a MM wr.
MM MM
19 3 9 906921 M12x1,5 5/7 5 1
24 3,5 12 906922 M16x 1,5 6/10 5 1
30 4 14 906923 M20x 1,5 8/13 8 1
906924 M25x 1,5 10/17 8 1

JonyckaloTcs TeXxHU4eckKmne n3MeHeHus.

952 = HELUKABEL



KabenbHble BBoAbI / VX mnacTMacchl 4715 B3pbIBOOMACHbIX obnacten

H E LUTO P® HT' PA' Ex ANA B3pbIBOOMNAaCHbIX 30H ATEX @

RoHS|

HELUTOP® HT-PA-EX MaTtepuan TexHUYecKMe xapaKkTepucTuKkmn
[ng npYMeHeH s BO B3PbIBOOMACHbIX 30HaX Monnamug PA 6 CreneHb 3awmThl: IP 66 / 1P 68 (EN 60529)
®acoHHoe ynnoTHeHve: NBR
OGnactu npyMeHeHus Konbuo kpyrnoro cedenumsa: NBR TemnepaTypHbIn Anana3oH: -20°C no +80°C
e 30Ha 1,30Ha 2, 30Ha 21, 3oHa 22, lIA, 1IB,
Inc e be3ranoreHoB CTaHfapT Ha MeToAbl KOHTPONS:
® bes pocdopa EN60079-0:2006 / EN60079-7:2007 /
® bes cunmkoHa EN60079-11:2007 / EN61241-0:2006 /
® bes kagmusa EN61241-1:2004
MpumeyaHus
CraHpapTbl:

IMQ 08 ATEX 012 X

Mapxkuposka: EX || 2GD Ex e ll, ExtD A21
[lns B3pbIBOOMACHbIX 30H "i" Tak>Ke MOCTaBNseTcs
ronyboro LgeTa

Pazmepbl

G Pa3zmep pe3bObl
GL [nuHa pe3bbbl
SW Pa3mep kntova

Aptukyn N2 Pasmep @ kabens AnvHa Pasmep BbicoTa v.6.
YepHbIA MeTpuY. ot/ po pe3b6oBoM  Kmo4a MM WT.
MM 4yactm MM
MM
906689 M12x 1,5 3,0-6,5 8,0 15 31 100
906936 M12x1,5 3,0-6,5 15,0 15 31 100
906690 M16 x 1,5 4,5-10,0 10,0 19 38 50
906937 M16x 1,5 4,5-10,0 15,0 19 43 50
906691 M20x 1,5 6,0-12,0 10,0 24 41 50
906938 M20x 1,5 6,0-12,0 15,0 24 46 50
906692 M20x 1,5 10,0- 14,0 10,0 27 42 50
906939 M20x 1,5 10,0- 14,0 15,0 27 46,5 50
906693 M25x 1,5 13,0-18,0 10,0 33 47 25
906940 M25x 1,5 13,0- 18,0 15,0 BE| 47 25
906694 M25x 1,5 11,0-17,0 8,0 29 42,5 50
906695 M32x 1,5 15,0-21,0 10,0 36 50 25
906696 M32x 1,5 18,0-25,0 15,0 42 58,5 25
906697 M40 x 1,5 19,0- 28,0 10,0 46 55 20
906698 M40 x 1,5 22,0-32,0 18,0 53 68 10
906699 M50x 1,5 30,0- 38,0 18,0 60 69 10
906700 M63 x 1,5 34,0-44,0 18,0 65 71 10

JlonyckaloTca TeXHU4ecKne n3MeHeHus.

= HELUKABEL 953



KabenbHble BBOAbI / M3 naTyHW ANs B3pbIBOOMACHbIX obnacter

H ELUTO P® HT'MS'EX'd KabenbHbIV BBOA,

J1aTyHb, N5 B3PbIBOOMACHbIX 30H

ATEX @

HELUTOP® HT-MS-EX-d

Onsa nprMeHeHKrAa BO B3PbIBOOMACHbIX 30HaX

O6GnacTn npMeHeHUs
e 30Ha 1, 30Ha 2, 30Ha 21, 3oHa 22, lIA, 1IB,

Ic
ApTtukyn N° Pasmep
MeTpu.
906941 M16x 1,5
906942 M20x 1,5
906943 M20x 1,5
906944 M25x 1,5
906945 M25x 1,5
906946 M32x 1,5
906947 M32x 1,5
906948 M40x 1,5
906949 M40x 1,5
906950 M50 x 1,5
906951 M50 x 1,5
906952 M63 x 1,5
906953 M63 x 1,5
906954 M75x 1,5
906955 M75x 1,5
906956 M90x 1,5
906957 M90x 1,5
906958 M100x 1,5
906982 M110x 1,5

JonyckaloTcs TexHU4eckmne n3MeHeHus.

954

MaTtepuan

JlaTyHb, HMKenMpoBaHHas

3aXrMHasna BCcTaBka: nonvamug PA 6
DacoHHOe YMOoTHEHME: XNIOPOMNPEHOBbIN KaydyK
(CR)

KonbLo kpyrnoro cedenua: NBR

MpumeuyaHusa

CraHpapTbI:

IMQ 11 ATEX 038X

MapkupoBka: Ex-d, Ex-e. EX 11 2GD,

Exd IIC Gb, Exe IIC Gb, Ex t [IIC Db

Tak>ke BO3MOXHa MOCTaBKa 13 HepXaBeloLlen
cranv 1.4404 v gna gpyroro AmnanasoHa
Temneparyp.

YnakoBka: 1 wryka

TexHn4yeckue XapaKTepuctukm
CreneHb 3awmTbl: IP 66 / IP 68 (EN 60529)

TemnepatypHbIn Anana3oH: -30°C go +120°C

CTaHOapT Ha MeTOfbl KOHTPONS:
EN60079-0:2009 / EN60079-1:2007 /
EN60079-7:2007 / EN60079-11:2010 /
EN60079-31:2009

H

v "
LriJ v

Pa3smepbi

G Paszmep pe3bObl
GL [nunHa pe3bobl

SW Pa3mep kntova

G

O kabens AnuvHa Pasmep BbicoTa
ot/ po pe3b6oBon Kro4a MM
MM 4acTtm MM
MM
3,0-12,0 16,0 22 24
3,0-12,0 16,0 22 24
10,0- 16,0 16,0 28 29
10,0- 18,0 16,0 28 24
14,0-20,0 16,0 35 34
14,0 - 24,0 16,0 35 27
22,0-28,0 16,0 45 37
22,0-32,0 18,0 45 27
26,0 - 34,0 18,0 50 37
26,0 - 35,0 18,0 55 /50 28
35,0 - 44,0 18,0 55 /58 45
35,0-45,0 18,0 68 /58 35
45,0-57,0 18,0 75 /80 44
46,0-62,0 20,0 80 44
60,0 - 70,0 20,0 95 55
60,0 - 75,0 20,0 95 55
75,0 - 85,0 20,0 105 57
75,0 - 85,0 20,0 105 57
85,0-95,0 20,0 115 57
== ;
== HELUKABEL



KabenbHble BBoAb! / M3 naTyHW AS 0ObIYHbIX YCIOBUIA SKCMTyaTaLmm

HELUTOP® HT'MS Plus KabenbHbIN BBOA,

BbICOKas pa3rpy3ka OT HaTsXKeHus

HELUTOP® HT-MS Plus

KabenbHblIl1 BBOL NOBbILLEHHOW repMETUYHOCTM
113 HVYKENTMPOBAHHOW NATyHW, C BbICOKOM
pa3rpy3Kow OT HaTsKeHWs

O6GnacT npMeHeHNs
e MprbOpPO- 1 MaLLVMHOCTPOEHNE
e ABTOMaTU3aLMS

e [py30BOW 1 CYA0BOW TPaHCMOPT
® DNeKTPOMOHTaX

e PacnpepenurenbHble WKadbl

Martepuan

JlaTyHb, HMKenpoBaHHas
®acoHHoe ynnoTHeHvie: NBR
KonbLo kpyrnoro cedequa: NBR

CBoncrBa
o OnTMMarnbHas pasrpyska or
HaTsaxkeHnsa (knacc B B coots. ¢ EN50262)
e LlenbHoe ynnoTHeHme
o LLIMpoKWI AmanasoH TeMnepaTyp

TexHun4yeckue XapaKTepuctukm
CreneHb 3awmTbl: IP 68 - 40 bar / IP 69K

TemnepatypHbIn AnanasoH: -40°C go +120°C

CraHpapT Ha MeToabl KoHTpons: EN50262

MpumeyaHuna : i
o [N 3aTAKKM rarki NPUMEHsTb CreLmanbHbIiA ! : _
NHCTPYMEHT, Y4UTbIBAs BENNYUHY KPYTALLErO ~— G+ A
MOMEHTa
e JlaHHble MO UCMbITAaHWAM CM. B pasgene Pazmepbl
G Pa3zmep pe3bObl

"TexHu4eckas HpopMaLuma”.

GL [nuHa pe3bbbl

SW Pa3mep kntova
MeTpuueckasn pe3bba
ApTukyn Pazmep User @ kabens AnvHa Pazmep YnakoBka
MeTpuY. YNSIOTHUTENbHbIX ot/ po pe3b6oBon Kio4a wrT.
BCTaBOK MM yactm MM
MM
905720 M16x 1,5 cepblit 4,0-11,0 8,0 21 100
905721 M20x 1,5 cepblit 5,0-13,0 10,0 24 100
905722 M25x 1,5 cepblit 6,5-15,5 10,0 28 50
905723 M25x 1,5 cepblit 10,0 - 20,0 10,0 30 50
,ﬂOI’]yCKaIOTCﬂ TexHn4yeckmne nsmeHeHn4q.
= HELUKABEL 955



OMKOCTbIO

KabenbHble BBoAb! / Ocobo NpoYHble, € yay4LLEHHOM XMMUYECKO

H S K' PVD F KabenbHbIV BBOA,

13 NONVBUHUAAEHTHTOPMAA

B <
'RoHS

HSK-PVDF

MoAVMBUHUNAEHTDTOPNI NO3BONAET NPUMEHSTL
JaHHble KabenbHble BBOAbl B XMMNYECKOM
NPOMBbILLNEHHOCTA, NMPW BLICOKMX TEMMEpaTypax
OKpYy>KaloLlen cpefbl U AUTeNbHOM
Y®-uznyyeHnn.

KabenbHbI BBOA, A5 MOBbILIEHHbIX TPeOoBaHMI
K TeXHUKe

MeTpuueckan pe3bba

Aptukyn N2 Pasmep @ kabens
ecTecTBeHHbIN MeTpuy. ot/ po
MM

97527 M12x1,5 3,0-6,5
97528 M16x 1,5 4,0-8,0
97529 M20x 1,5 6,0-12,0
97530 M25x 1,5 13,0- 18,0
97531 M32x1,5 18,0 - 25,0

Marepuan

PVDF

3axuMHas BcTaBka: PVDF
®dacoHHoe ynnoTHeHve: FPM

e Ee3 pochopa
e be3 cnnmkoHa
e be3 kagmus

CBoWcTBa

e JlerkoCTb MOHTaxa

* ABCOSIOTHANA repMeTUHHOCTb

e OnTMManbHas pa3rpy3ka OT HaTSXKeHWs
e [lIMpoKkunI franasoH pa3mMepos

MeTpuueckas pe3b6a, co BCTaBKOM-NepexoaHUKOM

ApTukyn N° Pasmep O kabens
€eCTeCcTBEeHHbIN mMeTpuy. ot/ po

MM
99630 M12x 1,5 2,0-5,0
99631 M16x 1,5 2,0-6,0
99632 M20x 1,5 5,0-9,0
99633 M25x 1,5 9,0-16,0
99634 M32x1,5 13,0-20,0
956

OnuHa Pasmep YnakoBka
pe3b6oBon Kno4a wr.
4yactm MM
MM

8,0 15 50

8,0 19 50

9,0 24 50
11,0 EB 50
11,0 42 25
OnuHa Pazmep YnakoBka
pe3b6oBoit Knova wr.
yactm MM
MM

8,0 15 50

8,0 19 50

9,0 24 50
11,0 33 50
11,0 42 25

i

= HELUKABEL

CEHE|«] o @

TexHun4yeckme XapaKTepuctukm
CreneHb 3awumTsl: IP 68 - 10 6ap / IP 69K (c
JOMOMHUTESNbHBIM KOJbLOM Ha pe3bbe)

TemnepatypHbIn ananasoH: -35°C go +150°C

CraHpapT Ha MeToAbl KoHTpona: EN50262

sw

Pa3smepbi

G Pazmepsbl pe3b0bl
GL [nnHa pe3bobl
SW Pa3mep kntoda

MpoponxeHne »



HSK'PVDF Ka6enbHbI BEOA, c €[H[E_I*I/A

13 NONMBUHUNAEHTDTOPMAA

PG-pe3bba
ApTtukyn N° Pasmep O ka6 P P YnakoBKa
ecTecTBeHHbIN PG ot/ po pe3b6oBon KJo4a wrT.

MM vactn MM

MM

97184 7 3,0-6,5 8,0 15 50 -
96748 9 4,0-8,0 8,0 19 50 =
97185 11 5,0-10,0 8,0 22 50 -
97186 13,5 6,0-12,0 9,0 24 50 =
97187 16 10,0 - 14,0 10,0 27 50 -
97188 21 13,0-18,0 11,0 33 50 =
97189 29 18,0 - 25,0 11,0 42 25 -
97190 36 22,0-32,0 13,0 53 10 =
97191 42 32,0-38,0 13,0 60 5 -
97192 48 37,0 -44,0 14,0 65 5 =
NPT-pe3bb6a
ApTukyn N° Pazmep @ ka6 A P p YnakoBka
€CTeCTBEHHbIN NPT ot/ po pe3b6oBoit Kno4a wT.

MM yactm MM

MM

91675 3/8" 4,0-8,0 15,0 19/22 50 -
91676 1/2" 6,0-12,0 13,0 24 50 -
91677 1/2" 10,0 - 14,0 13,0 27 50 -
91678 3/4" 13,0-18,0 14,0 33 50 :

JlonyckaloTca TeXxHU4ecKmne n3mMeHeHus.

= HELUKABEL 957



KabenbHble BBOAb! / M3 naTyHW A4S 0ObIYHbIX YCI0BUIA SKCMTyaTaLmm
KBA'XX L' M S KabenbHbIN BBOA,

ans kabenen 6onbLLIOro AMamMeTpa

RoHS

KVA-XXL-MS MaTtepuan TexHUYecKMe xapaKTepucTmKkmn
KabernbHbI BBOA 113 NaTyHW Ans Kabenew JlaTyHb, HMKenMpoBaHHas CreneHb 3awmTbl: IP 68 - 10 bap
©onblUoro AnameTpa dacoHHoe ynnotHeHve: TPE-V
Konbuo kpyrnoro cedenuna: NBR TemnepaTypHbIn AnanasoH: -40°C go +135°C
O6GnacTn npMeHeHUs
o MprBOPO- 1 MALMHOCTPOEHME CBoncrsa CraHpapT Ha MeTofbl KoHTponsa: EN50262
e PoboTOTEXHVKa e bonbluas nioLaab repmeTmsaLmm
* ABTOMaTM3aLUA ® JlerkoCTtb MOHTaxa
® [py30BOW 1 CyJOBOW TPAHCMOPT e LLIMpokn ananasoH pasmepos
® DeKTPOMOHTaX
L]

PacnpepenuntensHble Wwkadbl

Pazmepsbl

G Paszmep pe3bObl
GL [nunHa pe3bobl
SW Pasmep kntoda

MeTpuueckas pe3bba

ApTtukyn N° Pasmep @ kabens AnvHa Pasmep YnakoBka
MeTpuy. ot/ go pe3b6oBon Kno4a wr.
MM Yyactm MM
MM

905957 M63x 1,5 42,0 - 48,0 10,0 70 1

93569 M63x 1,5 45,0-51,0 10,0 70 1 -
92779 M72x 2,0 46,0-52,0 15,0 80 1

93727 M72x 2,0 51,0 -55,0 15,0 80 1 -
905958 M75x 1,5 51,0 -55,0 15,0 80 1

905959 M75x 1,5 54,0 - 58,0 15,0 80 1 -
93105 M80 x 2,0 58,0 - 64,0 15,0 95 1

905960 M80 x 2,0 63,0-70,0 15,0 95 1 -
905961 M90 x 2,0 69,0 - 75,0 20,0 110 1

905962 M90 x 2,0 74,0 - 80,0 20,0 110 1 -
905963 M100x 2,0 79,0 - 85,0 20,0 110 1

905964 M105 x 2,0 84,0-90,0 20,0 120 1 -
905965 M110x 2,0 89,0-95,0 20,0 120 1

905966 M115x 2,0 89,0-95,0 20,0 120 1 -

JonyckaloTcs TexHU4eckmne n3MeHeHus.

958 = HELUKABEL



KBA'XXL'MS'E 3MC kabenbHbI BBOA, m\;

Ons kabenen 6onbLLOro AnameTpa

RoHS

KVA-XXL-MS-E MaTtepwan TexHUYecKMe xapaKTepucTuKkmn
JaTyHHbIN KabenbHbIA BBOA ANs Kabenem JlaTyHb, HUKeNMpoBaHHasn CreneHb 3awmTbl: IP 68 - 10 bap
OorblUoro AnameTpa KoHTakTHas cncTemMa: HepxkaBeloLas cTanb
1.4310 TemnepatypHbin ananasoH: -40°C go +135°C
O6GnacT npMmeHeHNs
e MMprBOpPO- 1 MaLLMHOCTPOEHYIE CBoucTBa
e PoboTOTEXHMKA e bonbluas nnowaas repMeTm3anmnm
e ABTOMaTM3auMA e J1erkoCTb MOHTaxa
e [py30BOW 1 CYA0BOW TPaHCMOPT e |lInpokuin Anana3oH pa3mMepos
o JKenesHoOopoXHas TEXHMKa T
® DEeKTPOMOHTaX $.|W
L]

PacnpepenutenbHble WKadbl

Pazmepbl

G Paszmep pe3bObl
GL [nuHa pe3bbbl
SW Pa3mep kntova

MeTtpuueckas pe3bba
Aptukyn N2 P P 2 Kab no AnviHa Pasmep v.6.
MeTpuy. ot/ po p pyowa; pe3b6 n  Kkmoua wr.
MM onnerKka yactm MM
ot/ po MM
MM

98257 M63x 1,5 40,0 - 45,0 36,0-41,0 10,0 65 1 -
96560 M63x 1,5 45,0-51,0 36,0-45,0 10,0 70 1 -
94218 M63x 1,5 45,0-51,0 40,0 - 48,0 10,0 70 1 -
98725 M63x 1,5 51,0-55,0 40,0 - 48,0 10,0 80 1 -
94189 M72x2,0 40,0 - 45,0 36,0-41,0 15,0 70 1 -
94847 M72x 2,0 45,0-51,0 40,0 - 48,0 15,0 70 1 -
905498 M72x2,0 51,0-55,0 40,0 - 48,5 15,0 80 1 -
94208 M72x 2,0 51,0-55,0 46,0 - 54,0 15,0 80 1 -
94188 M72x2,0 54,0 - 58,0 40,0 - 48,0 15,0 80 1 -
93728 M75x 1,5 42,0-48,0 40,0 - 48,0 15,0 70 1 -
91600 M75x 1,5 45,0-51,0 40,0 - 48,0 15,0 70 1 -
90068 M75x 1,5 54,0 - 58,0 46,0 - 54,0 15,0 80 1 -
97066 M80x 2,0 58,0 - 64,0 46,0 - 54,0 15,0 95 1 -
98908 M80x 2,0 63,0-70,0 46,0 - 54,0 15,0 95 1 -
905303 M80x 2,0 63,0-70,0 46,0 - 58,0 15,0 95 1 -

JlonyckaloTca TeXHU4ecKne n3MeHeHus.

= HELUKABEL 959



KabenbHble BBOABI / M3 mnacTMacchl AN 0ObIYHbIX YCNOBUIA SKCTTyaTaLmn

STK'F BBOA ANA NJIOCKOro Kabens

STK-F

MnacTrKoBbIN BBOA A1 MOCKOro Kabens

O6GnacTn npMeHeHUs

MeTtpuueckas pe3bba

ApTtukyn N°
CBeTo-cepbin
RAL 7035

904996
904997
905067
904998
905068

Pazmep
MeTpuY.

M25x 1,5
M32x1,5
M40 x 1,5
M50x 1,5
M63x 1,5

Mprbopo- 1 MaWMHOCTPOEHME
PoboToTexHMKa
ABTOMaTK3auMA
[py30BOM 1 CyAOBOV TPaHCMOPT
KenesHooopoxHas TexHMKa

DNEeKTPOMOHTaX
PacnpepenntensHble Wwkadbl

TonwwmHa
Kabens
ot/ po
MM
3,0-8,0
4,0-11,5
4,0-11,5
4,0-11,5
50-12,0

JonyckaloTcs TexHU4eckmne n3meHeHus.

960

Martepuan

Monnamup,

®dacoHHoe ynnoTHeHve: SBR

OnopHasi Wwanba: ouMHKOBaHHas CTallb

be3 ranoreHos
bes pocdopa

be3 cunukoHa
be3 kagmns

MpumeyaHus

YNnoTHUTENbHOE KOMbLO Ha pe3b6e TM"nNa

O-Ring, knacc 3awmtsl IP 65.

Wupuna AnuHa Pasmep
Kabens pe3b6oBon Kno4a
ot/ po Yactn MM

MM MM

9,0-21,0 11,0 32
14,0-30,0 11,0 42
14,0 - 30,0 11,0 42

24,0 - 40,0 11,0 60
34,0-50,0 11,0 65

50
50
20
20

TexHun4yeckune XapaKTepuctukm
CreneHb 3awwmnThbl: IP 54

TemnepatypHbIn ananasoH: -30°C no +80°C

Pazmepbl

G Paszmep pe3bbbl
GL [nnHa pe3bobl
SW Pasmep kntoda



KabenbHble BBoAb! / M3 naTyHW AS 0ObIYHbIX YCIOBUIA SKCMTyaTaLmm

STS' F BBOJ, AJ19 NNI0CKoro Kabens

RoHS

STS-F MaTtepwan TexHUYecKMne xapakTepucTuKkmn
J1aTyHHbIM BBOA AN NAOCKOro Kabens J1aTyHb, HUKeNMpPOBaHHan CreneHb 3awwmThl: IP 54
®dacoHHoe ynnoTHeHve: SBR
OGnactu npUMeHeHus YNOpHble KOnbLa: OLMHKOBaHHasA CTanb TemnepatypHbIn AnanasoH: -30°C no +80°C
e MpuBOpPO- 1 MALIMHOCTPOEHME OnopHas Wwanba: ouMHKOBaHHas CTallb
e PoboTOTEXHMKA
* ABTOMaTU3aLMA MpumeyaHus
® [py30BOW 1 Cy[,OBOV TPAHCMOPT YNAoTHUTENBHOE KOJbLIO Ha pe3bbe -
o KenesHoOopoXHas TEXHMKA tmna O-Ring, knacc 3awmTbl 1P 65. ‘
® DNeKTPOMOHTaX i sw
e PacnpepenurenbHble WKadbl v ]
I‘_G_" T
Pazmepbl
G Paszmep pe3bObl

GL [nuHa pe3bbbl
SW Pa3mep kntoda

MeTtpuueckas pe3bba

ApTukyn N2 P I T Lling P p v.6.
MeTpuu. 6 6 pe3b6 " Knoya wr.

ot/ pno ot/ po Yactm MM

MM MM MM
94484 M20x 1,5 1,0-5,0 3,0-16,0 6,0 24 /22 50 -
94485 M25x 1,5 3,0-8,0 9,0-21,0 7,0 30/28 50 -
94486 M32x1,5 4,0-11,5 14,0 - 30,0 8,0 39/37 25 -
94487 M40 x 1,5 4,0-11,5 24,0 - 40,0 8,0 50 /47 10 -
94488 M50x 1,5 50-12,0 29,0 - 45,0 9,0 57 /54 5 -
94489 M63x 1,5 5,0-12,0 34,0-50,0 10,0 66 /60 5 -
PG-pe3bba
ApTukyn N2 P I T Ly P p v.6.

PG 6 6. pe3b6 n Knova wr.

ot/ po ot/ po vactm MM

MM MM MM
90100 16 1,0-50 3,0-16,0 6,5 24 /22 50 -
90101 21 3,0-8,0 9,0-21,0 7,0 30/28 50 -
90102 29 4,0-11,5 14,0-30,0 8,0 40 /37 25 -
90103 36 4,0-11,5 24,0-40,0 9,0 50 /47 20 -
90104 42 50-12,0 29,0 - 45,0 10,0 57 /54 10 -
90105 48 5,0-12,0 34,0-50,0 10,0 64 /60 5 -

JlonyckaloTca TeXHUYeCKme U3MeHeHS.

= HELUKABEL 961



KabenbHble BBOABI / VI3 nnactMacchl 415 0ObIYHbIX YCIOBUIA SKCMIyaTaLmn

KM K' PA' M B KOHTpramnka ¢ BOpOTHUKOM

RoHS

KMK-PA-MB MaTtepuan TexHUYecKMe xapaKTepucTmKkmn
KoHTpravika 13 nonvammaa Monnamua PA 6 TemnepatypHbIn ananasoH: -40°C go +100°C
O6GnacTn npMeHeHUs * bBes ranoreHos

o MprboOpPO- 1 MALLMHOCTPOEHNE * be3 poctopa

* ABTOMaTU3aLMSA * be3 cunvkoHa

e [py30BOV 1 CYAOBOW TPaHCNOPT * bes kaamusa 3

® DIeKTPOMOHTaX swW

L]

PacnpepenuntensHble Wkadebl

Pazmepbl
G Pa3mep BHYTpeHHen pe3bbbl
SW Pa3mep krioya
MeTpuueckas BHyTPeHHss pe3bba
ApTtukyn N° Aptukyn N° ApTukyn N2 Pasmep Pasmep v.6.
CBeTNo-cepbin TeMHO-cepbIii YepHbIA meTpuY. Kno4a wT.
RAL 7035 RAL 7001 RAL 9005 MM
97816 94260 98163 M12x1,5 18 100 -
97817 94261 98164 M16x 1,5 22 100 =
97818 94262 98165 M20x 1,5 26 100 -
97819 94263 98166 M25x 1,5 32 100 =
97820 94264 98167 M32x1,5 41 100 -
97821 94265 98168 M40x 1,5 50 50 =
97822 94266 98169 M50x 1,5 60 50 -
97823 94267 98170 M63x 1,5 75 25 =
PG-BHYTpeHHsiA pe3b6a
Aptukyn N* Aptukyn N* ApTtukyn N° Pazmep Pazmep v.6.
CBeTNo-cepbin TeMHO-cepbli YepHbIA PG Kro4a LUT.
RAL 7035 RAL 7001 RAL 9005 MM
90710 94250 96458 7 19 100 -
90711 94251 96228 9 22 100 o
90712 94252 96459 11 24 100 -
90713 94253 96460 13,5 27 100 -
90714 94254 96461 16 30 100 -
90715 94255 96176 21 36 100 -
90716 94256 96177 29 46 50 -
90717 94257 96462 36 60 25 -
90718 94258 96463 42 65 25 -
90719 94259 96464 48 70 25 -
NPT-BHYTpeHHAA pe3bba
ApTukyn N° ApTtukyn N° ApTtukyn N° Pasmep Pasmep v.6.
CBeTNo-cepbin TeMHO-cepblii YepHbIA NPT Kno4a wT.
RAL 7035 RAL 7001 RAL 9005 MM
97317 90870 90875 3/8" 22 100 -
97316 90871 90876 1/2" 27 100 =
97315 90872 90877 3/4" 33 100 -
98366 90873 90878 1" 47 50 =

JlonyckaloTca TexHU4eckmne n3meHeHus.

962 m HELUKQRBEL



KabenbHble BBoAb! / M3 naTyHW AS 0ObIYHbIX YCIOBUIA SKCMTyaTaLmm

KM KOHTpramka

KM

KoHTpravika 13 HUKenMpoBaHHOW NaTyHM

MeTpuueckas BHyTPeHHAA pe3b6a

Aptukyn N*

90175
90176
90177
90178
90179
90180
90181
90182

MeTpuuecKkas BHyTPeHHsA pe3bba - KM-XXL -

ApTtukyn N°

98314
90067
90489

PG-pe3bba
ApTukyn N°

90610
90611
90612
90613
90614
90615
90616
90617
90618
90619

NPT-pe3b6a
Aptukyn N*

905870
905871
905872
905873
905874
905875

Pasmep

MeTpuy.
M12x 1,5
M16x 1,5
M20x 1,5
M25x 1,5
M32x 1,5
M40x 1,5
M50x 1,5
M63x 1,5

Pasmep

MeTpuU.
M72x 2,0
M75x 1,5
M80 x 2,0

Pazmep
PG
7

9

11
13,5
16
21
29
36
42
48

Pazmep
AonM
1/2"
3/4"

1"

11/4"
11/2"
oz

MaTtepuan
J1aTyHb, HUKeNMpoBaHHas

Pazmep knova
MM

15,0

19,0

24,0

30,0

36,0

46,0

60,0

70,0

Pasmep kniova
MM

80,0

80,0

95,0

Pasmep kno4va
MM
15,0
18,0
21,0
23,0
26,0
32,0
41,0
51,0
60,0
64,0

Pa3smep kniova
MM

27,0

32,0

36,0

46,0

54,0

70,0

= HELUKABEL

v.6.
wr.
100
100
100
100
100
50
25
25

ANna kabenen 6onblioro gnameTpa

V.6.
wr.
1
1
1

V.6.
wT.
100
100
100
100
100
100
100
50
50
50

v.6.
wr.
50
50
25
25
10
10

TexHn4yeckue XapaKTepuctukm
TemnepaTypHbI Anana3oH: fo +200°C

Pasmepbl
Pa3mep BHYTpeHHen pe3bbbl

G
SW

Pasmep kntoya

MpononxeHwue »

963



KabenbHble BBOABI / M3 naTyHW A5 0ObIYHbIX YCI0BUIA SKCMTyaTaLmm

KM KOHTpramka

BSP-BHYTpeHHsSs pe3bba

ApTtukyn N° Pasmep Pasmep kno4va v.6.
BSP MM wr.
90186 G3/8" 19,0 100
90187 G1/2" 24,0 100
90189 G3/4" 30,0 100
90190 G1" 38,0 100
90193 G11/2" 51,0 50
90195 G2" 66,0 50
BSP-BHYTpeHHss pe3bba - KM-XXL - ansa kaGenei 6onblioro guamerpa
Aptukyn N2 Pazmep Pa3mep knioua v.6.
BSP MM WT.
90197 G21/2" 80,0 1
90198 G3" 95,0 1
90199 G4" 125,0 1
97785 G5" 150,0 1

JonyckaloTca TeXxHU4ecKmne n3MeHeHus.

964

= HELUKABEL



KabenbHble BBoAbl / Ocobo NpoyHble, € yyHLIEHHOM XMMUYECKOW CTOMKOCTbIO

KM 'I N Ox KOHTpramka

N3 HEP>KaBEIOLLEN CTan

KM-INOX

KoHTpravika 13 Hep>aBetoLLen cTanm

Martepuan
Hep>xagetowas ctans 1.4305 / AlSI 303

TexHun4yeckue XapaKTepuctukm
TemnepaTypHbI Anana3oH: o +200°C

O6GnacT npMmeHeHNs
® [MprbopPOo- 1 MALIMHOCTPOEHNE
e POGOTOTEXHMKA

e ABTOMaTM3aLMA

e [py30BOW 1 CYAOBOW TPaHCMOPT swW

o JKenesHoAopOXKHas TeXHMKa

* DneKTPOMOHTaxX "

e PacnpefenutesnbHble WKadbl Pasmepbl
G Pa3mep BHYTpeHHen pe3bbbl
SW Pa3mep kntoda

MeTpuueckas BHyTPeHHAA pe3bba

ApTtukyn N° Pazmep Pasmep kno4va v.6.

mMeTpuy. MM wr.
920605 M12x1,5 15,0 100 -
920606 M16x 1,5 19,0 100 =
920607 M20x 1,5 24,0 100 -
920608 M25x 1,5 30,0 100 =
920609 M32x1,5 36,0 50 -
920610 M40x 1,5 46,0 50 =
920611 M50x 1,5 60,0 10 -
920612 M63x 1,5 70,0 10 =
PG-BHyTpeHHsA pe3b6a
Aptukyn N2 Pazmep Pa3mep knioua v.6.

PG MM wrT.
92970 7 17,0 100 -
92971 9 19,0 100 -
92972 11 22,0 100 -
92973 13,5 24,0 100 -
92974 16 27,0 100 -
92975 21 32,0 100 -
92976 29 41,0 50 -
92977 36 60,0 25 -

JlonyckaloTca TeXHU4eckmne n3sMeHeHus.

= HELUKABEL

965




KM - E MV OMC KOHTpramka

RoHS

KM-EMV

o KoHTprarika C pexyLien KpoMKon s 0cobo
HazexHoro kpenneHus DMC-kabenbHbIx
BBO/IOB

Pa3pe3aeT nakMpoBaHHY NOBEPXHOCTb,
obecneymBas onTUMasbHbI KOHTAKT A4
BbIPaBHVBaHWS NMOTEHLMANOB

Bblcokas CTOMKOCTb K BUOpaLum

MeTpu4ecKasi BHyTPeHHAA pe3bba

ApTukyn Pazmep
MeTpuY.
90165 M12x 1,5
90166 M16x 1,5
90167 M20x 1,5
90168 M25x 1,5
90169 M32x 1,5
90170 M40x 1,5
90171 M50x 1,5
90172 M63x 1,5

MeTpuuecKkas BHyTPeHHsA pe3b6a - KM-EMV-XXL - pna kaGeneu 6onbluioro agnamerpa

ApTuUKyn Pasmep
MeTpu.
99875 M72x2,0
93209 M75x 1,5
98698 M80 x 2,0

PG-BHYTpeHHsA pe3b6a

Aptukyn Pasmep
PG
97243 7
97244 9
97166 11
97167 13,5
97168 16
97169 21
97170 29
97171 36
97245 42
97246 48

JonyckaloTca TexHU4eckne n3sMeHeHus.

966

Martepuan
J1aTyHb, HUKeNMpoBaHHas

Pasmep knova
MM
15,0
19,0
24,0
30,0
36,0
46,0
60,0
70,0

Pasmep knio4va
MM
80,0
80,0
95,0

Pasmep knio4va
MM
15,0
18,0
21,0
23,0
26,0
32,0
41,0
51,0
60,0
64,0

= HELUKABEL

v.6.
wr.
100
100
100
100
100
50
50
25

v.6.
wr.
1
1
1

v.6.
wT.
100
100
100
100
100
100
50
25
25
25

-
EMV

TexHn4yeckue XapaKTepuctukm

TemnepaTypHbI AnanasoH: fo +200°C

Pazmepbl

G
SW

Pa3mep BHYTpeHHen pe3bobl
Pasmep kntoya



